
   

令和２年１１月６日 

学習参観アンケート結果 
①あいさつや休み時間の過ごし方など、児童の生活の様子はどうでしたか。 よい64％ ややよい32％ ややわるい4％ 

②教職員の指導や児童の反応・態度など、「高め合う」授業の様子はどうでしたか。 よい72％ ややよい26％ ややわるい2％ 

③掲示物や清掃など、教室や学校内の環境整備はどうでしたか。 よい88％ ややよい12％ 

④授業参観等についてのご感想、又は 今後に向けての改善点等のご意見をお願いいたします。 

〇コロナ禍の中での参観でしたが、普段の学校生活を知ることができよかったです。勉強している姿やお友達との様子を

心配していました。でも、一生懸命みんなが手をあげて発表しているのを見て成長を感じました。 

〇子どもががんばって授業を受けている姿が見られてうれしかったです。姿勢を正して話を聞いている姿、手をピンとあ

げて発表する姿、友だちの方を向いて大きな声で発言する姿、どれもほほえましく、喜ばしかったです。いつもていね

いにご指導いただきありがとうございます。 

〇緊張しながらも頑張って発表する姿や、真剣に授業を受ける姿を見て成長を感じました。みんなで楽しそうに早口言葉

を言っている姿は可愛らしかったです。 

〇子どもたちの学校での様子を久々に参観できよかったです。貴重な時間をありがとうございました。 

〇授業参観とは関係ないですが、最近南小の子供たちのあいさつがとても残念です。上級生になる程、あいさつをしない

子が増えています。下級生の模範となるべき上級生がしんどそうに小さい声であいさつをしているのを聞くたび、朝の

立ち番をしていても悲しくなります。今一度子供たちに呼びかけをしていただけないでしょうか。 

〇コロナ禍での参観日実施、ありがとうございました。先生方の授業の工夫も観ていて、いつも楽しませてもらっていま

す。なにより、子供たちが授業を楽しんでいる姿がとても素晴らしいです。本当にありがとうございました。 

〇時期的特性（コロナ禍）を考えた対策がとられていて、安心して参観することができ、ありがたかったです。子供達の

発表の場面でも一人ひとりに発表できる機会を与える取り組みがされており、自分の子供の活動をきちんと確認でき

て、よかったです。 

〇発表した子、発表した発言を黒板に名札をつけていたので、自分の子がしているのを後で見る事ができてよかったです。

２部制にしてあったので、教室も広くとれ、見やすかったです。 

〇コロナ対策の中、このように参観をさせていただき、ありがとうございました。子供たちが元気に学校生活を送ってい

る姿を見ることができて、とても安心しました。ありがとうございました。 

〇コロナ禍のオープンスクールの対応として地区の分散参観がとてもよかったです。ゆったりゆっくり参観することがで

きました。 

〇とても楽しそうな雰囲気で和気あいあいとしていて、安心して参観できました。学校生活を見れて安心しました。 

〇楽しいところや笑える部分など、難しい授業内容でも所々生徒が頑張れる、集中できるように思える内容でした。あり

がとうございました。 

〇１時間目の授業は大変よかったように思う。児童の学習意欲また学ぼうとする意欲がひじょうによく出ていた。学習意

欲をかき立てる授業の内容が非常に大事だと思う。２時間目の授業の内容は、大変大事だと思うが、見ていて興味を示

さない子もいたように思う。 

〇先生が、意見を色々口にする生徒に対して「そういう考えもあるな」や「それでもいいと思うで」「先生やとこう思う

けど」など否定することなく授業をしてくださっていて、いろんな意見が述べやすい、とてもいい環境だと思いました。 

〇いつもありがとうございます。コロナ流行中の中、様々な配慮のもとオープンを実施してくださり、誠にありがとうご

ざいました。参観できるありがたさを再実感しました。先生方の体調も生徒の体調も負担にならない範囲でかまいませ

んので、今後共よろしくお願いいたします。 

〇スライドや短い動画等を使った授業は、大きな画面で目で見て、記憶に残るので良いなと思いました。落ち着いて聞け

ているなと思いました。 

〇今年度初めての参観が行えて嬉しかったです。例年にないスタートで、どうなるのかなと思っていましたが、子どもの

様子が見られて安心しました。参観の感想ではないのですが、ここ２～３年、朝の立ち当番時にあいさつをしてくれな

い子がほとんどで、残念に思っています。立ち番をして下さっている方は、誰かしらの保護者やご家族の方なので、き



ちんとあいさつを返してほしいなと思います。 

〇体育の授業はとても元気があって、楽しそうにしていて良かったです。 

〇先生方も「ともに学ぶ」ということを意識されて子供たちと接し、指導されていたのが伝わり、良かったです。 

〇いろんな行事が中止になる中、参観日も密になるので無理かと諦めていましたが、地区に分けて頂いて、参観できてよ

かったです。クラスの雰囲気もよく、楽しい学校生活が送れているようで安心しました。授業では、手を上げていない

子も答えられるか確認される心配りがあり、優しさを感じました。 

〇普段の授業中から、子供も生活態度がよいのか心配でした。先生からもいつも気にしていただいていて、こういう、直

接目にできる日をとても楽しみにしています。先生も優しいですし、厳しい所は厳しく、とてもありがたく思います。

次の参観日も楽しみにしています。 

〇分散だったので授業も見やすかったです。ここに、こんな掲示物があります。これは○○の授業で作った作品です。等

の説明があったら、もっとうれしいなと思いました。先生方には毎日感謝です。ありがとうございます。これからもよ

ろしくお願いします。 

〇分散参観で密にならず、じっくりと参観できました。マスクをしていることもあるのでしょうが、全体的に声が小さく

聞こえにくかったです。子供たちももっと元気よく発表して欲しい。休み時間のように活発な発言を！ 

〇「ふわふわの木」がたくさん書き込まれていてすごいなと感じました。子どもたち同士がお互いの良いところを見つけ

ようという「やさしい人間関係」が伝わってきました。 

〇発表する意欲のある子以外は、たいくつそうにしているように見えたので、おはじきやブロックなどを一人ひとりが使

ってみる場面があってもよかったのではないかなと思いました。 

〇多くの子供たちが手を挙げ、発表をする姿を見て、意欲を持って授業に取り組んでくれているんだなと感じました。 

〇算数と道徳の授業でしたが、とても分かりやすく、道徳の授業では最後まで聞き入ってしまいました。先生の心のこも

った音読と静かに真面目に取り組むみんなの姿にとても成長を感じることが出来ました。コロナで大変な中、きちんと

学校生活に対応して頂いている先生方に心から感謝しています。いつもありがとうございます。 

〇普段見ることのない体育の授業をみることができ楽しかったです。体の使い方、なわとび、ボールの投げ方や受け方、

もう少しこうすればうまくなるなと思いながら見ました。休日に子供と一緒に体を動かしてみようと思います。２時間

見ましたが、先生の子供たちへの声かけや少し正して下さる所、楽しい所、やさしさが見れました。クラスのみんなと

共に成長していく姿が楽しみになりました。 

〇教室の窓がなく、すごく開放感があり、すごくよかったです。体育の授業、生徒が広がると１クラスでも広い体育館が

少し狭くも思いました。コロナの密対策大変ですがありがとうございます。地区別もゆっくり見れてよかったです。 

〇子どもたちは授業に集中していて、一生懸命取り組む姿が見れて、うれしく思いました。分散参観でしたが、実施して

いただきありがとうございました。 

〇子供たちも、親が見ているので、少し緊張している様子でしたが、授業態度など見ることができて良かったです。算数

でコンパスが上手く使えず落ち込んでいて、先生が「できない子は言ってね」と言って下さった時に、「できない」と

言えるようになって欲しいなと思いました。次回はぜひ体育の授業も参観できたらと思います。 

〇子供たちの日々の学校での授業や生活の様子、いろんな表情を見ることができ嬉しかったです。先生方のたくさんの工

夫と配慮があり、日々安心して通えているなと改めて思いました。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いい

たします。 

〇PCを使った授業は良かった。生徒たちも楽しく学べるのではないか。 

■ありがとうございました 

10月31日の資源ごみ回収では、ＰＴＡ役員さん、事業部の皆様に大変お世話になりありがとうございました。保護

者や地域の皆様には、資源ごみ回収にご協力いただき感謝申し上げます。 

大変多くのご家庭からありがたいご意見やご感想をたくさんいただき、とても嬉しく思います。紙面の都合上、すべて 

紹介することはできませんが、いただいたご意見等を参考にしながら、改善に努めます。今後も子どもへの声かけ、認め、 

励まし、後押しする言葉がけを大切にしながら、日々の取組を進めていきます。これからも子どもたちのために、皆様の 

ご理解・ご協力をお願いします。 
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